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保護者の皆様へ
岸和田市教育委員会

新型コロナウイルスによる学校園の再開延長にともなう
臨時休業日における緊急対応給食の実施について（お知らせ）

保護者の皆様には、4月3日付「新型コロナウイルス感染症拡大に伴う学校園の再開延長」につきましてお知らせしております。
児童の居場所が確保できない場合に限り、学校で子ども広場を開設し、居場所のない児童の受け入れを行います。
岸和田市では、そのご家庭のうち保護者が希望される場合には、給食を提供することができます。
なお、今後の食数管理の必要性から、別紙の「緊急対応給食確認書」を学校に提出してください。

記

１．給食提供日
　　　４月８日（水）から５月１日（金）まで。（土・日・祝日等は除く）
新１年生への給食の提供は４月１６日（木）からとなります。

２．献立内容
臨時的な対応となりますので、献立内容は簡易なものとなります。
　　　＊牛乳はつきませんのでお茶を持たせてください。
＊１食150円となります。費用の徴収方法については、各小学校にお問い合わせください。
　　　
３．確認書
　　　希望者は、確認書の提出をお願いします。（小学校に置いています）
岸和田市のホームページからダウンロードすることもできます。
　　岸和田市　緊急対応給食　　で検索してください。
必要事項ご記入の上、小学校に提出してください。なお、食数管理のため
確認書提出の締切り日（４月15日）を設けています。
※確認書の提出がない場合、児童に給食を提供してよいかどうか学校から　ご連絡させていただくことがあります。

４．アレルギー対応について　
　　　アレルギーを持つ児童で、給食を希望される場合は、事前に学校にご連絡ください。
